NWIFPOF1I—5
=SB R

XA D—=I VIV VIR ELL



MEC/\)VDO 77 OF 1T —%

Bt =

MEC SV 77 7 F 2 T — & 38R IC 2255 5 Wi,
Mz w7 FM/A V7 ORREI 3 E T3,

HBpE R EEMEIC X D ON-OFF 72132 > b u— Vel
ELTHHEhTYwES,

EFAKE - AL - Bk - Bk EREICD 2o TRAW
EREALTVWE T,

¥ Rk
1. fg

GG E T LIy A58 OHHIICEY
HERZKECERL T L7,

2. B
RO SHAICH 25 58S 255 Y $5.

3. R

BHEERT - RHPBITRAL $E A

4. JEvih

SRR AT X F 5
5. BEREAYE R

ATN Y7 5= R GOFREEERELL TEY .
ED L) HEIZH THAHTHT £

6.l i dx

NVTT 7Fax—sHFERER - XYY aF - BRET
-3y PAA v FEMEBEESROBAHT IR L 9,

7. %K=t
SRR LT 2 B P 5 — = K 0> SRR IS
HLET,

KSR R A L BT SKDSMs %!
—



L MEC svgrsFax=s




i

L322 4

[SKSKDEFoF2T—40 L o]

AayFI—IrK MIRMEIE 04AMPa WD : 0.4MPs
] T ey — 10000 W
el A X Bk : o +73 3 >) N—=7 W
5 BB W
oK 01 100, %5 1) spmsmm 7 0
20 182 1ol oo [~ anlon ]
. 30 241 139 L/“'_—__"‘
Ti 60 | 476 | 275 |FEiRfELS— SET0
o 00 | s s |/ Fahki T~ .
7 200 1558 908 w
SKD 800 | 2704 1568 10 o0 \ " /
400 | 359% | 2097 —
600 | 4782 | 2793 | Tmhiskukt ==
800 | 703 | 4106 stcs
1100 | 10750 | 6487
SKF | 1500 | 12890 | 7340 |F@hisikfk 15 .
0 15 30 45 G0 75 90
b ()
IFIYUH —
AdvyFa—7 iﬁ X*%{’EE 0.4MPa P2 (N-m) ISKS‘ SKDSRF 2923 70 ]J;;Jflliﬂﬂ[]l ‘MPa
10000
. ) hv s FEyRAF -
Al Abo-p1vE N r7vav) o
5 15 10
SKS 10 3B . 25 |FEEkR 8
20 o1 ; M 1000 f<
30 80 | 6l s
H 60 157 | 121
I 100 300 2%
o) 1
1 200 521 | 403
SKDS | 300 904 | 700 |Fmkik 12 -
400 | 1195 | 931 -
600 | 1587 | 1234
800 | 2342 | 1813
1100 | 3880 . 3110 P
SKFS | 1500 | 4650 | 3380 |Fmhskifk 17 0 - BEEE P
( 15 a0 45 GO 75 90
[EE ()
WART
) @@ - 4 X
¥l : SKPe-20
SKSMs20 & @
SK Mad s | EEEY vees -
SKD S | H(EEH P |- RAYaffE
SKF 3 Pe | -BAYLaFHE
SKRD TGS [ FEPREAE M L
i M| FEhRERELT S
Ms | B> FOVERIF B 3

X M PV BB R o A H



7YYy

MEC sn775Fax<%

[ SKRD,SKRFH 7% F 2 =% @ F L2 ##iH]

v 7&E=F VR MERIEL 04MPa Lz IB{EEH:04MPa
| 4% | H R RENE ] ey s
(F7vav) SKRF-450
15 137 SKRFI-300
25 227 SKRD-200
H 40 364 SKRD-150
_ l
#% | SKRD 60 556 18 1000 -
) 100 909 !
3 SKRD-60
s 150 1391 :
200 1822 —
300 2793 so0 2
SKRF | 450 4400 — 19 s
600 6200 \
100
0 25 50 75 100 125 150
BRI ()
WE) % [SKIe 725 22— %o v 7 i)
AavyFIa—rR XEMET: TMPa b (N-m) {BIEE S MPa
10000
. W r s ERIE(E 5
| 2 =
B IAX Tk T oma | Ghrvan | 7 —~ ..
" 30 | 265 | 137 Mﬁ_{/
T TR
e 60 | 470 215 N sado -
) 100 931 490 v
i SKH i — 20 SHH-100
= 200 | 1667 | 882 U
SHH-60
30 | 2717 | 1530 ‘“‘““““‘“~—---___h_ﬂ3;3_____._-———*""""*
400 | 4041 2285 oo T

INIVT T I7F LT —¥DRE

NVTTIZF 2= 3NNV TOME ONFTFA4NVT « BR= UV T75) « 5k - VEBhEEE - B3

(ON-OFF - a v ba— ) 2 EIlkoTEESNE T,

10

0 15 30 15 60 90

-]
o

[pRAIIE ()

INVT MV TAINNT T 7 Faz—F MMV OREROHEE TRIRLE T,

. ON-OFF #1E ON-OFF #1F

Ny ~ 0 — l/ 5 A

e e | me w0 VR
K - 13~ 15f% 15~ 1715 15~ 1715

H A 15~ 1715 17~2 fF 17~ 19 f%

FANEN 17~2 f& 19 ~ 24 15 19~ 24 %




(G

SKD %4

B -1IRT LR =D"A"ZIET S &
AL 1R T R T] 7 B e S
F72R— 1 "B" 2 MET % & BT ReGE
Y s L %9,

d{__ }‘"A” d{_ }‘an

SKDS %

B -2 1CRTEINCR—P"A"ZHET S L
iy i SORERHE D (g L $ 5 —_— -
F 7oK — b A L7 R B B Fm lar 27027
E AT VT ORFES) T NIRRT B Y
s L 9,

MLABITIE EHF B & £ 12 ) B OFE,
HUVERS )85 HEAHE D . JIE L72E)) %
PRI H 2 SRS D1 & & ]
Ty

23y 53— 7 ROKY

ZayFa—rRid. ©X b OBEMESZ IO N EES ICERT ABEE A LIV T T 7 F 2 -5 TY,
PUVZHHER -3, RAKRTRTyFI—=0FNNTT7F22 =50 MV 7RISR T L 9 ISP 45 ) O
TiX. FXLOMVvZHBDZEFRAELURD 0 ) &Rtk (90° ) TIEHH 45 ) MBEOK 240 (F1 x L) ® vz )l
PRASET T,

HEANVTE. BIEME X DR AHTNCHE§5 L ERDREL MV IZARMPED Y 5,

EROBEY) SNV T T F 2z —7 ik, BMEORICIIRDKER MV DB D 2O THMBREBDPITZ T,
Ay FI—=2RNNVT T 7 Fax—%E, MEEMAE 90° TEHIET A 35 754 NNV TRER =N T 7% EDOERE)
WELLTRERNANVT T 7 F 21— 7T,

ZayFa—rxR
NVT 70 F2x—8D kL7l

W W 0 15 30 45 60 75 90
-3 X[-4 A ()




HAE 22 5]

RS IE. EMZEAZFHTAb DT YT
Ly =23 CORMOBRIEREICES £ TOZRER
B EE LB om0 £3,
— IR L TERER B Z LI
a. BYrEIhnzd
b. AELRMDRCEEMT A ZEET VW L
c. KEREGERNWTL

d. BEMENZ &
R EH NS HRRERE V) 2 LT,

VT F—0FRIT. EHBEED 2HEREOR
#ix D o772 bDOTHEDEINT 5 UNICEIET S
b O EM LEERO D WK - ARROBITICHE 2
FHFEWIIZ 7 1 VP L VR E ZfTVE T,
FRCipRET Tl Z25aEa e T hCnboT
Bt 2 DU i) - K% TR T 228 v,

MEC sn775Fax<%

2RI I

T74NE
N7 Ir—%

;"““\

A
WIES
™

¥

D
VER %4
ST
NoARES IR
fighs oS
Wi s v o 74nss
v,

Nawgiz s
FI50—5

T7av7yLy s

7o, LA CIMARIRA R - WA A R EZ2 ke KR E) Z2HTLENDHY 3,

AL RGN B L VAT 50 K ) 12T B L EAH ) ACPRCE IR 1/100 ~ 1/20 FREED BRI MIR 2 17E S 20
£ ITLAE R B S & DRSS EA D 2T TLD B BEOIEANFL Y& 200 95

F 72T INAL LK) ITHUTT IR % 30m/sec L EDRERTT T v ¥ ¥ 72 155470 TLE S v

RFDERIITE 5 X9 ICEROBEGHICRE T 25830

L7,

WCHERZDITTAEBPAY VI HITT S LCHE

ZLTHHAIE LTERBOERICIEZA VY BIER - VT ) r—% Z2HUHT $ 7222500 B RO WS 2§ 58

GRRENZHRT 70RO T ¥ v 7 & RIT T3,

(SRS IR

A4 '#fﬁﬁy “!

FE4Q (r}m<?_%? | &

aaaaaa

Qav7rryy D74 V%
@Qr787—3 @S
OS] QLT Hr—%

DALV F74 74V OERH

®X7FI4 Y MAE—Faryiru—3
®A kv 79 @NVT PO Faz—%




RN

AR RIE, TRATHEIhId,

. ((P+O.1))
Q=(A+B) —1 )N

(AP

Zow =0

DGR (NC)
YU VITER (L)
YV VEER (L)
CEREZRSIET) (MPa)
AEB R (1ESZ 1 E§2)

-1, SK#
—
s[€E);
N
. SN ORI
A B | A+B N2
SK-5 ]0.195 |0.195 | 0.39 1.95
SK-10 04 04 0.8 4
SK-20 [0.695 |0.695 |1.39 6.95
-2, SKSH!
st Y IERRe | RNt
A B | A+B N/
SKS- 5 | 0.23 0.23 115
SKS-10 | 044 0.44 22
SKS-20 | 0.76 0.76 38

-3. SKD#!

i g A-AL+A2

B-B1+B2

st D)V TERE L R E =
A B | A+B N¢
SKD- 30| 09 09 18 9
SKD- 60| 1.8 18 36 18
SKD- 100 [ 35 35 7 35
SKD 200 6 6 12 60
SKD- 300 [ 105 | 105 | 21 105
SKD- 400 [ 14 14 28 140
SKD- 600 [ 185 | 185 | 37 185
SKD- 800 | 27 27 54 270
SKD-1100 | 47 47 94 470

-4, SKDSH!

/BN

5t
A=A1+A2

Rt ;‘) ¥ g%*iiB %’%\1\?@@%%
SKDS- 30[ 09 09 45
SKDS- 60 18 1.8 9
SKDS- 100 35 35 175
SKDS- 200 6 6 30
SKDS- 300{ 105 105 52.5
SKDS- 400( 14 14 70
SKDS- 600( 185 185 92.5
SKDS- 800( 27 27 135
SKDS-1100( 47 47 235




MEC sn775Fax<%

-5. SKF#l -8. SKRFH#

A=A1+A2+A3+A4
B=B1+B2+B3+B4

A=A1+A2
B=B1+B2

VYU ERL ERHEE YU TEREL 2o
ARy 5
A B A+B N¢ A B A+B N¢
SKF-1500 | 60 60 120 600 SKRF-300 | 22.7 | 227 | 454 227
SKRF-450 | 38 38 76 380
-6. SKFSH¥i
SKRF-600 | 55 55 110 550
A=A1+A2+A3+A4
- > =,
‘ OB | EREEE m =
LU=
A B A+B N¢
SKFS-1500 | 60 - 60 300
-9, SKH#!
-7. SKRD#

7MPa ¥ A 7
S S, e EE
Hist ) VIR
B=B1+B2 A B A+B
S L IER Fe s g SKH- 30 [0.07 |007 |014
FilGRY = =
A | B A+B N¢ SKH- 60 | 0125 |0.125 | 025
SKRD- 15| 35| 11| 46 23
SKH-100 | 024 |024 | 048
SKRD- 25| 5 18| 68 34
SKH-200 | 043 |043 | 086
SKRD- 40| 8 29 | 109 545
SKH-300 | 0715 | 0715 | 143
SKRD- 60| 116 | 45 | 161 805
SKH-400 | 1.065 | 1.065 | 213
SKRD-100 | 186 | 74 | 2 130
SKRD-150 | 287 | 117 | 404 | 202
SKRD-200 | 343 | 156 | 499 | 2495




SK %!

L 5

W JE : 1.05MPa
BRAEDEAR @ T IFHER 225
#AEED) 2 04 ~ 0.7MPa

BN © -5 ~65C (HLEHR LA L)
Il 1 B - 90°

about C1

Rc1/4

PO\

N

T

T

Y
=
4-MT v T XRY No % W E o

1 | A&k ¥ A 1
2 |Hx— 3 AEEEk 1
3|1 Uy Y i 2
4 |2 BRIR B RSk 1
5 (3—2 BRIREE SRS 4y 1
6 [ eS| 1
8 |B—7 =31 2 50
10 ¥~ JUOLE) T |1
1BAry /=KLt |(ZurE) 77U |2

%1 SK-5 l3iksh
¥ 2 SK-5 3= 1

. W RV N-m| 24 = ,
I = = D it ’ki Cl|D|E | F | G| H/|H|H2| hl [$Cyo7xFH| R | S | W | WL
A | wA | Ne g

SK- 5 451 255|195 | 6 |275| 62 | 75 | 100 | 55 | 162 | 55 | 55 | 18 |[M 8 x 13| 19 | 15 | 52 | 50

SK- 10 100 559 | 4 105 | 350 | 70 | 90 | 130 | 65 | 186 | 65 | 65 | 23 |MI10x 16| 25 | 19 | 67 | 65

SK- 20 1823 | 1019 | 695 | 1565 | 395 | 78 | 95 | 146 | 70 | 222 | 75 | 75 | 28 |M12x19| 30 | 23 | 75 | 73

W) bV R UOZERIEE L 04AMPa ReDfEZ R L £3
NELRHERII TEHEOMEZRLET



MEC sn775Fax<%

SKS %

L 5

W JE : 1.05MPa
BRAEDEAR @ T IFHER 225

#AFED)  04MPa

BN © -5 ~65C (HLEHR LA L)
Il 1 B - 90°

about Cx about Cy

- N
— T
— —+— — T
o
| |
ol
éD
5 2 O e
A ad mek ek 1
| 2 [ma— T Ak 1
4-M% y TXRY G NI Ay 2 2
E 3B|V) ¥ &Fa—T |HE 2
EA Ly BRIR B4k 1
3—2 RS . 1
6 |y eS| 1
8§ [m—>3 ey 2 s
10 |[¥ >~ JUANEY) T T 4 1
13 [A F v 3—FK)L b 7 aLEY) 7T 2
23|\ A7) v [E@RE ] 1

1 SKS-5 38kl
2 SKSH 3% 1

s, [P Nm S ER o Moy D E | F |G| H | H | 2| n st R | S | W | Wl
Ao-r1k| s | Ne kg
SKS- 5 | 157 | 107 | 115 |10 | 152|223 | 62 | 75 | 100| 55 | 162 | 55 | 55 | 18 |[M 8 x 13| 19 | 15 | 52 | 50
SKS-10 | 33 | 25 |22 |185|190|285| 70 | 90 | 130 | 65 | 186 | 65 | 65 | 23 |M10 x 16| 25 | 19 | 67 | 65
SKS-20 | 61 | 44 |38 |25 |210|315| 78 | 95 | 146| 70 |222| 75 | 75 | 28 |[M12 x 19| 30 | 23 | 75 | 73
7 bV ROEREE L 04AMPa HOEEZ R L3
ZERMWERIT 1 FEOEERLET




SKSMs #Y

(g

iy M : 1.05MPa
Bk © A

BAEIED) : 04MPa

BEIHRIE < 5 ~ 65C (MLEK LAV C L)

i B 90°
about Cz ) about Cy
N
T
H& T
T ﬂ
E
No. o % B gy No. % M B ¥=
ENEN 9 Ak 1 10 (¥~ 7 aLE) 7T UM 1
2 | Hx— 129 Ak 1 13 | A b w28=F) b JaAEY)TT UM 2
BA ) U F AN— T ARk 1 23 (A7) T [ERE ] 1
3BV ¥ S 2 S5 | & Vi s 1
4 (€2t > ERIR B A5k 1 S13|2A Y —7 | 1
5 |9—7 ERIREBSAFHEL » 1 S15|/ > FVE AT e 1
6 (77 e 1 S17| x> KA/N— PN RS i 1
-7 T 2 s
Ll Ul = % 1 SKSMs-5 135

% 2 SKSMs-5 13#= 1

. Vs N - 254 o
pislau — T e Cy|Cz| D |E | F | G| H|Hl|H2|hl Myv7xigtt) Q | S | W |WI
Ao-rvf| F/N | Ne kg

SKSMs- 5| 157 | 107 | 115 |14 223320 | 62 | 75 | 100 | 55 | 162 | 55 | 55 | 18 |M 8 x 13|160 | 15 | 52 | 50

SKSMs- 10 | 33 25 22 255 | 285|400 | 70 | 90 | 130 | 65 | 186 | 65 | 65 | 23 | M10 x 16| 200 | 19 | 67 | 65

SKSMs- 20 | 61 44 38 |36 315|450 | 78 | 95 | 146 | 70 | 222 | 75 | 75 | 28 |M12 x 19250 | 23 | 75 | 73

W s v BRI R 04AMPa D EZR L £3
NELZHERII 1 EHEOMZRLET



MEC sn775Fax<%

SKD %4

L 5

W JE : 1.05MPa

BRAEDEAR @ T IFHER 225

#AEED) 2 04 ~ 0.7MPa

BN © -5 ~65C (HLEHR LA L)
Il 1 B - 90°

——— -

‘SKD-ﬁOOL‘,U:V)
ARy AR R,

about Tx

%2 SKD-1100/%5

No. i % MH gy No. o % # H B
TENS T IH 4 1 13 [ sUnE)TFUE |1
2 | L#E A N— TN I 1 14 |lu—5 > JUNE) 7TV 1
3|V FTHN— A Adhk 2 15 |EAbray K Ji T 1
5| 757% A AdEek 2 18 |lu—3 IrEs 2
6 |7y a3 Ak 2 19 | A b v 28=F b ZaLE) T U 2
7 €At T ARk 2 25 |E]Y > SKD300 bLk) | RES 1
8 |3—~ ERIR LS55 1 25-1|E V) > 7 SKD200%2) [124a8H 2
9 v yFa—7 | 2 %1 SKD-1100 it 42§ Adhk

s ARV Nm BEVER| o\ b | g | F | m | HL | hl | LL|S2| Tx| W | Re |s6rorn
&K | &b | N kg

ol

SKD- 30 241 139 17 | 5471 90| 110 | 130 | 250 | 145 | 40 45 | 22 | 125 | 80 | 3/8 |[M 8 x 19
SKD- 60 476 275 | 18 | 25| 643 | 105 125 | 155 | 275 | 165 | 40 45 | 26 | 145 | 95 | 3/8 | MI10 x 21
SKD- 100 881 508 | 35| 40 | 762 | 125 150 | 180 | 320 | 195 | 45 50 | 34 | 165 | 115 | 3/8 | M12 X 25
SKD- 200 1558 908 | 60 | 62 | 880 | 145 | 175 | 210 | 360 | 220 | 50 55 | 44 | 200 | 130 | 1/2 | M16 x 31
SKD- 300 2704 | 1568 | 105 | 110 | 1084 | 160 | 190 | 230 | 410 | 255 | 55 60 | 52 | 225 | 145 | 1/2 | M16 x 31
SKD- 400 3596 | 2097 | 140 | 140 | 1182 | 180 | 210 | 250 | 450 | 285 | 60 65 | 56 | 250 | 155 | 1/2 | M16 X 31
SKD- 600 4782 | 2793 | 185 | 185 | 1292 | 210 | 245 | 285 | 475 | 305 | 60 65 | 58 | 270 | 175 | 1/2 | M20 x 39
SKD- 800 7036 | 4106 | 270 | 285 | 1442 | 240 | 280 | 320 | 540 | 355 | 70 75 | 63 | 305 | 195 | 1/2 | M20 % 39
SKD-1100 | 10750 | 6487 | 470 | 730 | 1865 | 350 | 400 | 450 | 600 | 410 | 90 | 100 | 90 | 375 | 255 | 3/4 | M24 x 32
W s v ORI w1 04AMPa D EZ R L £3
NEFHEERE 1 EHOME R L T

10



11

SKDM % (FH@ikaBE4T)

fiit E : 1.05MPa
BRVEDEAR © IR 225
BAEET) © 04MPa
PR : -5 ~656C (HLHAM LT L) T
Jl i £ B 90°
o \
- i
\ =, |
f E , L SRR ] | scomeoon bo¥rmm_ |
a
m
~ T
™
= 1S
%2 SKDM-1100(% 5
No. o % ME ¥= No. i % woH B
1 &Mk T I s, 1 15|€EAbray K Jic FE 50 1
2 | EERAN— TV I 5 1 18 [m—3 ] 2
3|V I AN— Y Ak 2 19 [A kv 28—FK)u b JUaLEY) T UM 2
5 |78 TH AT Ak 2 25 |%] ¥ > (SKDM-300 WLk ) | pesdm 1
6 |7y g Ak 2 25-1|E V) > 7 (SKDM-200 #2) |1 428 2
7 AR AT REER 2 M2 |[& 14— & 1
8 |a—7~ ERIRESh Pk 1 M5 | B BRdH 1
9 |V vy Fa—7 |#E 2 M9 ([¥ > AT v L A4 1
13 [HiJ) ZULE) TT U 1 M16|/N > FVE R A 1
14 g—5¥Es 7O LE) TV 1 M61|7 1 /83— Li¢ 1
%1 SKDM-1100 (4§ A58k
. HAMYZ N mry prs| 2R | EE .
X S | o | o | Tk B|Cl| D|E|F |H|hl| L |Ll|Ra|Rc|S2| W |8$Csy7xiE
SKDM- 30| 241| 139| 15 9| 26(335| 547| 90| 110 | 130 | 145 | 40 | 190 | 45| 95 [3/8| 22 | 224 |M 8 x 19
SKDM- 60| 476| 275| 15 18 | 41|41 | 643] 105|125 | 155 [ 165 | 40 | 210 | 45 | 115 |3/8 | 26 | 250 | M10 x 21
SKDM- 100 881| 508| 125 | 35 67]495| 762| 125|150 | 180 | 195 | 45 | 235 | 50 | 135 | 3/8 | 34 | 280 | M12 X 25
SKDM- 200 | 1558 | 908 | 125 | 60 | 106|605 | 880 | 145| 175 | 210 | 220 | 50 | 275 | 55| 170 | 1/2 | 44 | 355 | M16 X 31
SKDM- 300 | 2704| 1568| 125 |105 | 175|725(1084| 160|190 | 230 | 255 | 55 | 310 | 60 | 200 | 1/2 | 52 | 400 | M16 x 31
SKDM- 400 | 3596 | 2097 | 15 |140 | 228|825 |1182| 180|210 | 250 | 285 | 60 |335| 65220 | 1/2 | 56 | 500 | M16 x 31
SKDM- 600 | 4782 | 2793 | 525 | 185 | 345|825 (1292 | 210| 245 | 285 | 305 | 60 | 430 | 65230 | 1/2 | 58 | 560 | M20 %X 39
SKDM- 800 | 7036| 4106| 60 270 | 485|85 |1442| 240|280 | 320 | 355 | 70 | 475 | 751|270 | 1/2 | 63 | 630 | M20 x 39
SKDM-1100 | 10750 | 6487 | 105 | 470 |1000| 855 |1865| 350 | 400 | 450 | 410 | 90 | 520 | 100 | 310 | 3/4 | 90 | 710 | M24 x 32

W v ROz &1L 04AMPa lREDfEZ R L 3
NGt L Ao Ez R LET



MEC sn775Fax<%

SKDS %
fiit E : 1.05MPa
BRVEDEAR © IR 225
BAEET) © 04MPa
PR : -5 ~656C (HLHAM LT L)
i B 90°
3 r**ﬁ
! \
| |
‘SKDS-SOQL‘AJ:V) ‘
EANTASE AN %03
about Cx ‘ about Cy
T
25-1125 ) 14) (13 W 6
Re rifike
s s
T - T
——————+tL - o I
h *
- —— o
= 15
18 %2 SKDS-1100135
No. i % # H Br= No. i % ME Bom
1 | &Mk T I 4, 1 13 [HiJ7 il O LE)TF UM 1
2 | LEBAH N— TV IFHEW s 1 14 [m—5¥E > 7 aLE) TF UM 1
3| rFHIN— QT Ak 2 5|EA oy K fi 8 1
5|77 QT Ak 2 18 |u—37 e 2
6 [7vva g Ak 2 19 [Z2 Fwos—Fu b ZULE) TF UM 2
7 €AY 9 Ak 2 25 |#E ¥ > SKDS300 Dk | eI 1
8 |a—~ ERIRE$h L 1 25-1|E V) >~ %7 (SKDS200 %) |13 428 2
9 |V ¥ Fa—T Eik=s 2 8|\ AT T [E@RE ] 1
¥ 1 SKDS-1100 (& 423 &858k
1% . 725 =
T, Hjjjf’jgmm% BE ) oy Cy| D| E | F | H |Hl | hl |Ll|S2|Tx| W | Rc [865y7xifH
Mo-povk| e | Ne | kg
SKDS- 30 80 61 45| 22 12735 440 | 90 | 110 | 130 | 250 | 145 | 40 45 | 22 | 125 | 80 | 3/8 | M 8 x 19
SKDS- 60 157 121 9 31 [3215| 502 | 105 | 125 | 155 | 275 | 165 | 40 45 | 26 | 145 | 95 | 3/8 | M10 x 21
SKDS- 100 309 239 | 175| 57 |381 657 | 125 | 150 | 180 | 320 | 195 | 45 50 | 34 | 165 | 115 | 3/8 | M12 X 25
SKDS- 200 521 403 | 30 82 1440 723 | 145 | 175 | 210 | 360 | 220 | 50 55 | 44 | 200 | 130 | 1/2 | M16 x 31
SKDS- 300 904 700 | 525|148 |542 843 | 160 | 190 | 230 | 410 | 255 | 55 60 | 52 | 225 | 145 | 1/2 | M16 X 31
SKDS- 400 | 1195 931 70 | 200 |591 956 | 180 | 210 | 250 | 450 | 285 | 60 65 | 56 | 250 | 155 | 1/2 | M16 x 31
SKDS- 600 | 1587 | 1234 | 925|285 [646 [1026 | 210 | 245 | 285 | 475 | 305 | 60 65 | 58 | 270 | 175 | 1/2 | M20 X 39
SKDS- 800 | 2342 | 1813 |135 |385 |721 |1077 | 240 | 280 | 320 | 540 | 355 | 70 75 | 63 | 305|195 | 1/2 | M20 x 39
SKDS-1100 | 3880 | 3110 [235 |850 (933 |1398 | 350 | 400 | 450 | 600 | 410 | 90 | 100 | 90 | 375 | 255 | 3/4 | M24 x 32

W v R UOZEREE L 04AMPa D2 /R L £3
NS L OBz R LET

12



SKDSM %! (F Bk E %))

fiit E : 1.05MPa
BRVEDEAR © IR 225
BAEET) © 04MPa
PR : -5 ~656C (HLHAM LT L)
[BlHi% 4 FE : 90° 1 M2 M61 38 3 i
=
B ® D ‘
5 @) — — ‘
i =13, Rk
= " - - —-
IJ ® O —
15) (8 19
C \ D
Lo
about L about Ra
.
mMm a
z A |
hs) ] | g P
/. ~—
v /U $ T
,_l (32}
(9 =l 1S
oF %2 SKDSM-1100135
No. o mOH gy No. i % MOB B
IR NN TV 4, 1 18 |lg—3 e 2
2 | B N— T I s 1 19 |A N ws8—=F)n b ZaNEY)TT UM 2
LR P P R H ek 2 25 &1 > (SKDSM-300 bL k)| e R 6 1
5| 7575 T REEER 2 25-1|E ') > 7" (SKDSM-200 12 )| 1 42 5 2
6 |7vva T AR 2 3B |(AT) T [EEat| 1
7 |[EX R AT AR 2 M2|&A = WS 1
8 |ga—7 BRIR SRk 1 M5 |# BEhR RS 1
9 vV ¥ Fa—7 (T 2 M9 ¥~ AT v L A5 1
13 |77 JUaLEY)TT UM 1 M16|/N >~ KVHL T A 1
14 [g—5¢E~ 70 LE)TT VM 1 M61| &7 J1 /N — Lo 1
15|€Exbray K J 37 8l 1 ¥ 1 SKDS-1100 (& 423 &858k
. HHMVI N m|hy | ZR | S o
| H Preray B 3 " N
RIS o] B | «tﬁ kg B|Cx|Cy|D|E|F |Hl|hl|L |Ll|Ra|Rc|S2| W [8CyTxiEH
SKDSM- 30 80 61 15 45135541 |2735| 440 90 | 110|130 | 145 | 40 | 190 | 451|100 | 3/8 | 22 | 280 | M 8 x 19
SKDSM- 60| 157 121 125 9 |56 |495(3215] 502|105 | 125 | 155 | 165 | 40 | 210 | 45 |120 | 3/8 | 26 | 315 | M10 x 21
SKDSM- 100 309 | 239 15 175 1108 | 605|381 | 657|125 | 150 | 180 | 195 | 45 | 235 | 50 | 170 | 3/8 | 34 | 355 | M12 X 25
SKDSM- 200 521 | 403 15 30 |157 | 7251440 | 723|145 | 175|210 | 220 | 50 | 270 | 55 | 200 | 1/2 | 44 | 500 | M16 X 31
SKDSM- 300 904 | 700 525 | 5251283 | 7251542 | 843|160 | 190 | 230 | 255 | 55 | 430 | 60 | 230 | 1/2 | 52 | 560 | M16 X 31
SKDSM- 400( 1195 | 931 60 70 1385 |80 (591 | 956|180 | 210 | 250 | 285 | 60 | 475 | 65 | 270 | 1/2 | 56 | 630 | M16 X 31
SKDSM- 600| 1587 | 1234 | 105 925 1530 [ 8251646 (1026|210 | 245|285 |305| 60 | 530 | 65 |310|1/2| 58 | 710 | M20 x 39
SKDSM- 800( 2342 | 1813 | 120 [135 |665 |85 |721 (1077|240 | 280 | 320 | 355 | 70 | 550 | 75| 360 | 1/2 | 63 | 710 | M20 x 39
SKDSM-1100( 3880 | 3110 | 165 |235 |1305|88 |933 |1398| 350 | 400 | 450 | 410 | 90 | 545 | 100 | 400 | 3/4 | 90 | 710 | M24 x 32

13

W v R OZR i R 1d 04AMPa D EZ /R L £3
NERHERE 1 EHOMERLET



MEC sn775Fax<%

SKDSMs

L 5

W JE : 1.05MPa

BRAEDEAR @ T IFHER 225

#AFED)  04MPa

BN © -5 ~65C (HLEHR LA L)
Il 1 B - 90°

oW1

No. W % wOH bies No. ] o H gy
JENEN N 7V I8 1 14 g—5¥E > 70 nE) T U 1
2 | E#f A N— TV 3 Y 1 5| EArray R J 3 8 1
3|2y HN— 1§ ik 2 18 |o—3 fi 3% 8 2
5 |78 7% ¥ Ak 2 19 | A b v /s—FK)L b ZONEY T UM 2
6 |7y g ek 2 B (277 [Eeat:i 1
7 lex b 1 Ak 2 S5 |4 U = 1
N ERY4 ES RN SR AL 1 S13| 2 1) —7 = 1
9 vy Fa—7 |EE 2 S15|/Ny RV T Ak 1
13 (77 sanE) 7TV 1 S17| > KH/x— R Ak 1

Sl WAV N -m| Z2 | FHe
2R M-k | B (ﬁﬁi kg
SKDSMs- 30| 80 61 45(32 440|570 | 90 | 110 | 130 | 250 | 145 | 40 | 45 | 22 | 125| 80 [ 250 | 3/8 |M 8 x 19
SKDSMs- 60| 157 121 9 | 545|502 | 675 (105 | 125 | 155 | 275 | 165 | 40 | 45 | 26 | 145 | 95 | 355 | 3/8 | M10 x 21
SKDSMs-100| 309 239 175195 | 657 | 790 {125 | 150 | 180 | 320 | 195 | 45 | 50 | 34 | 165 | 115 | 450 | 3/8 | M12 X 25

SKDSMs-200| 521 403 | 30 145 | 723 | 965 | 145 | 175 210 | 360 | 220 | 50 | 55 | 44 | 200 | 130 | 630 | 1/2 | M16 x 31

A MV R OZRIE w13 04AMPa D EZ R L £3
NELRMHERI VEHEOMEZRLET

Cy|Cz| D|E | F | H|Hl|hl |Ll|S2|Tx| W | WILl|Rc |§GFy7xFF

14



SKF &Y

(i
i E
etk
HAEIE )
BRI -
il 4 E

: 1.05MPa
TR 225

104 ~ 0.7MPa
5 ~65C (HLAH LBV L)
90°

about C

(AIR To ZC[@IEE)

Rc

8-G&v I XFEY

h1
L1

No. i % M " = No. i % B o
HE Tt Ak 1 8 vV yFa—7 |@E 4
2 | B A N— 9 Ak 1 9 |7 U LE)TT U5 1
3 v ran— s Ak 4 N EEEE sOnE)TEOM | 2
5 |7¥7 % T ARG 4 11 [¥Array R Jie FE 5 2
6 |[EA ¥ Ry A 4 14 |u—3 Jic FE 4
JERY, ok B SRSk 1 152y x—Fnt  |zarEyTrFom | 4
ps ARV Nm BE O ER) o p | B | F | H | H | bl | LL| R | S2| Z |s6ro7xm
A | B | N kg
SKF-1500 | 12890 | 7340 | 600 | 900 | 2120 | 500 | 540 | 580 | 730 | 350 | 180 | 190 | 3/4 | 115 | 630 | M20 x 27

15

W MV R OZR i w1 04AMPa D fEZ R L £3

NERHEREF 1 EHOME R LT




MEC sn775Fax<%

SKFM %! (F8hEBRT)

Bk

W JE : 1.05MPa

BRAETAR © TR 225

#AEED) © 04MPa

FEHIIREE : -5 ~ 65C (HLBE L a2 &)

i B 90°
about C
Rc
(AIR To Z[B#R)
about L | about R
ok
8-GHyTXFEY

No. i % " B No. o % M OH B
1 (A 9 Ak 1 11 |EAxbray K i 3 8 2

2 | LA N— 3 ARG 1 14 |u—37 Jie FE 5 4
3|V FAIN= RS AREES 4 15 |A b v /8=F) b sUnE) 7T 8 4

5 |75 7% 3 Ak 4 M2 |[& A — v L] 1

6 [EA N 9 Ak 4 M5 [E B L] 1

B ER ERIRE$r 58k 1 M9 ¥~ AT LA 1

S |V Uy Fa—T | 4 M16|/N > KIVHL 9 AdEEk 1

9 |77 7O LE) 7T U 1 M61| ¥ 7 J1 /8N — L& | 1
10 [@—5 €~ 7O LE) 7T U 2

. HHIVZ N-m|ryprs| 2R = .
=Y Bk | 5 I (NQ kg B C | D E F|H|HL|L |LlI| R |Rc|S2| W |8GFy7TxiFH
SKFM-1500 | 12890 | 7340 120 600 |1300 | 130 |2120| 500 | 540 | 580 | 730 | 350 | 540 | 190 | 360 | 3/4 | 115 | 710 | M20 x 27

I sV ORI w1 04AMPa D EZR L £3
NERHERE 1 EHOME R LT

16



SKFS %!

L 5

W JE : 1.05MPa

BRAEDEAR @ T IFHER 225

#AFED)  04MPa

BN © -5 ~65C (HLEHR LA L)
Il 1 B - 90°

about C

8-GFyTIXFEY

=3
(=]

-

H1
H

5
L1

h1

No. W % MR ¥ No. % M " B
1 | &Mk T Ak 1 9 |HiJyHh ryanE) T U 1
2 | L#fA N— Qg Ak 1 10 |[m—=5 > U LE) TT U 2
3|y HN— R AR 4 11 |EArray R J 3 8 2
5 |75 7% TRk 4 14 |a—3 =S 4
6 (€At $ Ak 4 15 [A b wss=FK)V b 7O LT TT U 4
7 |2—2» BRIRE SR %55k 1 36 (2707 [E¢RE | 2
8 |vV vy Fa—7 |HE 4
#I5 WJT’VS'“I «iﬁ% | ¢ D E F H | Hl | hl | L1 | Rc | S2 Z |8G5yTxE

Mo-pzk| /N | Ne kg

SKFS-1500 | 4650 | 3380 | 300 | 1150 | 3300 | 500 | 540 | 580 | 730 | 350 | 180 | 190 | 3/4 | 115 | 630 | M20 x 27

17

W s v R OZR i w1 04AMPa D fEZ /R L £3
NETHERIZ I AEOMELRLET




MEC sn775Fax<%

SKRD %!

Bk

i¥  H : 1L.05MPa

BTN © W22

BT £ 04MPa

R : 5 ~65C (HLBHLARWnwZ &)
Ildin A B @ 135° - 150°

about C Re Re
(AIR-TO £[H#R) @ (AIR-TO £[El¥E5)

8-G¥ v TXZEY

No. o MB B No. % B ¥
N TV 1 7 |lEA R A gk 2
2 | kA N TV Ei 1 8 |[¥=F> e 1
3 |z shn— 12§ Rk 2 9 [ty ra—7  |EE 2
4 |5y 7 HN— R H ek 2 13 [t/ il 7O nE)TT VM 1
5|17v 7 HAF T REEER 2 15|17v7 S 2
6 |75T¥ AT AR 2 19 | A b v X=FK)V b JUNE)TT U 4

Sl
225 =

mk (W0 wme | QA c | D | E | F | H | H | hl | L | R | S2| Z 657w
SKRD- 16 | 137 | 23 | 22 | 617 | 78 | 100 | 120 | 205 | 132 | 26 | 31 | 3/8 | 22 | 280 [M8x 14
SKRD- 25 | 227 | 34 | 31 | 635 | 90 | 110 | 130 | 248 | 143 | 40 | 45 | 3/8 | 22 | 310 [M 8x 19
SKRD- 40 | 364 | 545 | 465| 722 | 105 | 125 | 155 | 284 | 174 | 40 | 45 | 3/8 | 26 | 340 | MI0 x 21
SKRD- 60 | 556 | 805 | 60 | 804 | 105 | 125 | 155 | 299 | 189 | 40 | 45 | 3/8 | 26 | 390 | MI0 x 21
SKRD-100 | 909 | 130 | 100 | 1000 | 125 | 150 | 180 | 340 | 215 | 45 | 50 | 1/2 | 34 | 440 |MI2Zx 25
SKRD-150 | 1391 | 202 | 130 | 171 | 145 | 175 | 210 | 38 | 246 | 50 | 55 | 1/2 | 44 | 500 | MI6 x 31
SKRD-200 | 1822 | 2495 | 200 | 1244 | 145 | 175 | 210 | 408 | 268 | 50 | 55 | 1/2 | 44 | 550 | M6 x 31
) bV ORISR S 04MPa MO R R L £ 3
AWM L EHOME TR L E T

18



SKRF %!

(IR~
T  : 1.0bMPa
BAEVAR - TR 225
BAEEDT £ 04 ~ 0.7MPa
EHREE © -5 ~65C (HLAR Lz &)
Wl £ BE 2 135° - 150°
‘ about Z
: T T
" ™
8-G¥ v TXiEY
[SKRF-300]
ot I
W il
S
& e
&)
No. w4 o E ¥ No. A Mo =
1 | &Mk VR.2% /] 1 7 |[EA MY 1A gk 4
2 [ E#BAN— VOIS i 1 8 |E=F v~ il 1
3 20 yan— R ek 4 9 [rvryrFa—T | 4
4 |5y HA4 R 3 Ak 2 13 | HiJ) i JULEY)TT VM 1
5 7575 o 4 15|52 e 22l 2
6 |Hhz R RS 2 19 |[AMwS=FK)V b | Z7BAEYTT UM 4
%1 SKRF-300 12 PTFE
IR, “”jﬁby ﬁiﬁ’?ﬁ "e | C| D|E | F | H|H |h [L |R | S| Z [36r77x8
SKRF300 | 2793 | 227 | 350 | 1458 | 160 | 190 | 230 | 455 | 300 | 55 | 60 | 1/2 | 52 | 610 | M16 x 31
SKRF450 | 4400 | 380 | 530 | 1664 | 210 | 245 | 285 | 490 | 320 | 60 | 65 | 1/2 | 58 | 705 | M20 x 39
SKRF-600 | 6200 | 550 | 780 | 1916 | 240 | 280 | 320 | 570 | 380 | 70 | 75 | 3/4 | 58 | 785 | M20 x 39

19

W v R OZR i w1E 04AMPa D EZ /R L £3
XZER MBI 1ROl Z R LI




MEC sn775Fax<%

SKH %!

L 5

T : 105MPa

BAEGLAR ©

BAFED) : TMPa (B ICHIEW72 L 7))
BN © -5 ~65C (HLEHR LA L)
Il 1 B - 90°

about C

E I
|
E@ ol 3
251) 25 ) 14
\
18
No. w4 M " B No. gL MOE B
1 | A&k TV I 1 18 [m—3 R 2
2 | REA N T3 1 19 [A b wos—=FK)V b 7O NE) TV 2
3| vFHN— L/ 2 25 [#]¥ > KH300 BLE) | R 1
6 |7y 3 Ak 2 25-1|E V) » 7 (sKH20072) 13428 2
8 [z—~ BRI e ek 1 50 |77 7% Lis] 2
13 | il 70 LE) TV 1 52 [EA b T ARk 2
14 -S> Jun®)TTFUM |1 53|V vy Fa—T7 2
5 €EAxrray K R 1
pst ARV NemiaE ) o) b g | p | m | HL | W | L1 | Re | S2 | Ty | W |86y
WK | | L
SKH- 30 265 137 | 014 | 587 90 | 110 | 130 | 250 | 145 40 45 174 22 95 80 |M 8 x 19
SKH- 60 470 | 245 | 025 | 684 | 105 | 125 | 155 | 275 | 165 | 40 | 45 | 1/4 | 26 | 115 | 95 |MI10 x 21
SKH-100 931 | 490 | 048 | 830 | 125 | 150 | 180 | 320 | 195 | 45 | 50 | 1/4 | 34 | 135 | 115 | M12 x 25
SKH-200 1667 882 | 086 | 914 | 145 | 175 | 210 | 360 | 220 50 55 1/4 44 165 | 130 | M16 x 31
SKH-300 2717 | 1530 | 143 | 1139 | 160 | 190 | 230 | 410 | 255 55 60 3/8 52 190 | 145 | M16 x 31
SKH-400 | 4041 | 2285 | 213 | 1243 | 180 | 210 | 250 | 450 | 285 | 60 | 65 | 3/8 | 56 | 215 | 155 | M16 x 31

AR TMPa OBOMEAR Lo T 2iliIE L EROMERL T
SUZ OV T IR BIEV A b S0

20



21

SKD $§5k%!

SKD BUXFFFRAL R D XIS BE T o
L QIR THIEE T S\,

[N S

it : 1.05MPa

BBV« TR 225
BAERED : 04 ~ 0.7MPa

EREE © 5 ~120C (HLAHE L Rwa L)
Wl i BE © 90°

AR AL R

i : 1.05MPa

BEdAR © LR 22
BAEED - 04 ~ 0.7MPa

FEEE : 5 ~65C (HLEk Lanwa &)
Il £ BE 2 90°
BYEmIEL ¢ AR 20 J5 ] TE 1

(=3 YR s

it : 1.05MPa

BRVEDAR © IR 225
BAEFES £ 04 ~ 0.7MPa

EREE : 5 ~65C (HLBHLARWwZ &)
I s £ B2 2 90°

BAPARER] © 05 F (SKD-200HS) %7iF 1

feCita ALk

fi{JE © 1.05MPa

BAETEIR © G IFHEIR 22
PEED) ¢ 04 ~ 0.7MPa

FEAIREE © -10 ~ 65C (HL B L 2w &)
20 ~ 65C (HLBKAEL RV &)

Wl A B 90°

SR AL

itE : 1.05MPa

BRAETEAR © IR 22
BAEED £ 04 ~ 0.7MPa

PEHIREE © -5 ~65C (HLARE LawnwZ &)
o] £ B 0 90°

By EmIE : 4ER 100 J5 Il dE 1

¥ED RGHETIEH Y $EA



MEC sn775Fax<%

SKDS %BHEEHE TY A b v 23—

SKDS(HfiER)) WA FICHEGARICENRE T 258
AT Y TDORFENCE S TOINVTHHUTZIREREL X X9,
BHICX TR, 2V TORKRERFOREDMENE LTHX B LAEL RS2 E08HY 9,

ZNEPiIT B850V 728 5° FWIZREBICT D3 TY A b v =T,

TY A by 23—DWZXIZE Y VTS LBV TL S BRENHEIE TSI EREDY A,
FEHFERICAE LTS 0iFy FERD AT Z L TROREISREY $3 DT,

PN TOREZ BT 20 HEDH) A

SRR G

HOPLOMERZRELETY A My 2S—FNV MIOiFy FafArAL L,

AP N=FKNVIFHEDO OCE YR LBENER Py BEPTILE )ALV TOLEEZRIEL T3,
EH/IIZ0iFy 2T EOCEVIZTY Ay /8—FK NV FORNERIZINE Y T3,

HoLUOHEZFELIZTYA b voi—IC /
OifT v P2 UCIAAET ;

T r'_| l’
<:>m%vbW@®Eynibn%kvﬂ—W® [] /
ocrvfiLiang ¢
OiFy FZHO AT EODIRREICEKED £

N ’/,
_ R || |[——
= I||F—

[ /
/
YEEFHERR

22



WU RE DR R & RST

C OB EEEIRE LT [EMiZER] 2HHLE T,
WPz T35 EabiztfE) & & ITEMEMITH K
ELWELET,

AR B E TN T R AL & AEBR 2 7 o 72 A D3I
PeoTLZE WV,

T F 2T =TT ZMET SHNIEELCERE T
HOBE, 77 F 21— & AKRITKE LRI D o 728
B X L RO FEIELTL 28w,

T/ 77 F 2=y HHRICIZ DI BIR O W B EEAS D
DE9,
HIEHPIIEF L WV TL 23w,

FEBIEE. =7 ORb Y ICFEHTHMAT 25610
H3hbdDTY,

L7 TEA»HVHEOHEETEIH ) A,
T7Fax—3OWMI MV EZBZBIITDONY RV
BER LR WTL & v,

-1. BEER. i R—FKDODIZPEPHASENK
SITERULTLEEV
MR, MFEBIOEE LR EOREM I T 7T v
VUTEITOYY) VNI TIRRYABAL BV E
TR L TLZE W,
My WP VT =T E2MHTIHEGREOE
Ui 2mm BEER L TEL LV =T =70 imh
HA—=PFHIZAD A

-2. BB, MFRIELLRUIAATLEZV
R —PDOTFT—N—RACICHTZRALAL L X
FoFCIELLALRAATLZE v,
I E M B E, RLZMHAT AL
2D ETOTEELTRLAATLZI V.

-3. BEERGEFEREFEALTLLEEL
IT7 954 Vi T IT 74V BLORERE
BUBERATORNL v T 2 LR
EIET) (04 ~ 0.7MPa) TREH L TLZ 3w,
Wi EHPHIREEASOC UL F ISR B4E F L ¥ A% L
BVEIITHERLTLZS v,

23

4. WEHCERTEET

NVTT 7 Faz—42i, BRMTHEHTE T I
MR RED 72 ORMLTHELEXZH ) TEA,
(M 7 — ¢ Vil 1R ISO VG322 M LT 28 w,)
ML, BT 2L2) v F—HNO7 ) — A0S
2O TR L THRIL TS 23 v,

-5. REGFRDER
BT CEROZ WiT, RS AE X ORAK
PR B TR 2581 TH#B 3 v,

6. ERRERENTTREAEEL

AR EEHEPR X, -5 ~ +65C T9
TR EE P 2 B 2 COMHIZ R TL 223 v,

7. POFaATI-FICHNZMRATENTLEEN

NVTT 7 F a2 —YIZBRENITYZYH TR,
BRWETERE 5 2 B nTL 280,

-8. BERE

B L 2wRETd 2 ~ 3EMIC 1 B3 EE) &
AL = RNEBT A EBMERLTLZE v,
VT T I F 2T = DOHERTHEHIBEL TR
WOERR L TL 280,

VT T I F 2L — 5 DOER TR DGR
LTL7ZE W,

NNV TT I F 2L =5 DERTREDEAD W
PHERE L TL 280,

-9. RiR - BR
PESERRARIEIS b 6 F74E 1 D bk - ez L
TL7EZ W,

F 7o AEBIEL S DT s 24 R R T B L[5
M DEEAVLIETT,
FENC DWW TIE TR 228 v,



NVT T Fax—¥REFIE

[NV TT 7 Far—%@EE] ITRADLE, TH#E 7230,
@ MW ELR ELELLEARITHERLIZE W,
(VT T 7 Fax—4EEE] 3 BROICLELLLZHHZHFTBY 9,

P SE BEALAR. BEAAR. BRSSOV TR HEDS D 2B TR S v,

| No. |
NI FHOF2TI—RREE
TEN 42 EN4R £ A
K IBNo,
| E X E NI T7HF2T—4RIK
o\ #m Ak # =
I E 4 MW £ #
I —fgfts VB Mtk
1. #8EH MPa) 1. YUSYRRAYF
A—h—%
2. 8BEEH ( MPa) £t} ®x
BtFAiE (BRI A& - BREID 7 - FARA )
3. WMEMLY ( N-m) it z
4 BEFRK (EK-H-ZOM: ) 2. AE—Kavko—35
A—h—%
5 FREIBFT  BRN( ) B0 ( Re
BN ) BFIFAIE (BRI A - BREID A - BRI )
fi& =
6. MATITEE (KF-FZE-FOHh: )
3. BWF
7. BEEE (max. °C, min. °C) A—h—4 (
#K-AF ( Rec
8. & B« \2 Hz) £ g @EER/NLIGE-ED
fi& =
9. EMmITE ( )
4. T7tvk
10. PHIRE#HK  ( ) A—=h—4
BHL-AORF ( Rc
I ShiEiEHR i =
1. B £ (EEhE! - HEhdy )
BEROBEIFRT) ST TE-FH) R b
A—h—4
2. EEEAR FICASOTH HEABEEEY (B -E) Eid] x  (
¥rEOHE  N\URILEREEY (E-F) £ B (E{EEN-H1EED)
1E1E8):SIG.0.02MPaX I£4mAD B/ VLT,
3. MEAE  (90° -ZDHh: ) ¥ 5 : SIG.0.02MPa X [£4mAD B/ LT
24 ()T -T0H:
4. EENEERE (BA—RR: b, BA—H: ) & =
I EEE AT HR 6. TOH
MECHZ#E{L4R EZ AR e
TEY f )
E®Y | Su—2Eys
B &
MECEE A4
VHRESFREADEE
O A—h—itHrEsR

M rra—Tov=vuroman




M x10—xT>v=v) itkkewt
MEIKO ENGINEERING CO., LTD.
URL http://www.meiko-eng.co.jp

X T 555-0033

APRmFEE XEE 4 TH 10-20

& (06) 6472-6781 FAX (06) 6471-4502
EER T 555-0034

KpmidEE) | |IX4&ET 1 TH 1-6

& (06) 6474-8863 FAX (06) 6475-8110

COAFOTCRHDAFRONAZURDIcHFEBELEETHIENBOET,
MA(2018.1)




